

香港文匯報訊 陳冠希日前在微博辱罵林志玲的事件尚未平息，陳冠希與林志玲昨日不約而同身處上海，陳冠希方面稱曾三次欲跟林志玲溝通但無果，並指出林有錯，但林志玲卻強調事發後沒有從陳方收到過任何訊息。



林志玲受訪時激動得眼泛淚光。網上圖片



陳冠希稱曾三次欲跟林志玲溝通但無果。網上圖片



林志玲昨日首次身穿定製紙巾婚紗行騷。中新社

### 陳冠希斥犯錯 逼公開交代

# 林志玲委屈泛淚

# 言承旭撐舊愛



似未受事件影響，林志玲向觀眾大派「心心」。中新社



信承旭讚舊愛善良。資料圖片

陳冠希受訪時，表示其實一個月前已三次私下跟林志玲方面溝通，但一直未獲對方回覆，所以他才用這個方法去處理。他直指林志玲有錯，希望對方會向大家交代事件，否則會用自己的方式去公開。同時，他承認今次的舉動是為了保護身邊人，其間又揚言：「我是瘋子」、「我不是乖孩子。」

#### 林志玲稱不知何事

女主角林志玲昨午出席品牌活動，穿上由紙巾製作的白色婚紗行 Catwalk，表現未受事件影響。但之後當她受訪回應辱罵一事時，則不禁激動得眼泛淚光，她自言感到「莫名其妙」，她也想知道是什麼令陳冠希如此動怒，而自己就連發生什麼事都不知的情況下被人誤解，覺得有點委屈。她強調

之前和陳冠希並無交集，事發後也沒有從對方收到過任何訊息。有記者提到陳冠希稱曾三次主動聯絡她但無果，林志玲聞言表現驚訝說：「如果有什麼問題陳先生可以直接找到我解決，而不是透過媒體和大眾張揚。」

問她可覺得陳冠希在網上如此公開辱罵是不尊重女性？林志玲認為不是性別的問題，而是每一個人都應該懂禮貌有教養。

另外，林志玲本人昨早在微博親自言道：「每一天，我都希望好好的做自己，選擇快樂。快樂不是一種性格，而是一種能力。笑看風雲淡，坐看雲起時，不爭就是慈悲，不辯就是智慧，不聞就是清淨，不看就是自在，原諒就是解脫，知足就是放下。這樣的自己，才能持續散發正能量，給予我也給予大家。」而言承旭前日則透過經理人公司力挺舊愛林志玲，讚揚舊愛是個很善良孝順的人。

## 高Ling性感現身 不避嫌賀鄧智偉牛一



高Ling性感現身。

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）音樂人鄧智偉昨日40歲生日，前晚於中環舉行生日音樂派對，林峯、吳卓羲、黃宗澤、林盛斌（Bob）、苗喬偉（三哥）與太太戚美珍、薛世恆、林夏薇及蔚雨芯等圈中好友均有出席，而緋聞女友高海寧（高Ling）則以黑色低胸露背裝束性感現身。

高Ling前晚不避嫌出席，被問到是否以女主人身份出席？她否認道：「我無送禮物，只同佢講生日快樂，（birthday kiss？）唔需要。」她坦言是鄧智偉親自邀她出席，知道她會有一個小型騷，並會在台上唱歌。問到會否上台合唱？她說：「唔會，佢至係主角，留返佢表演，我俾台下支持。」當問到鄧智偉是否她杯

茶？高Ling竟害羞說：「唔知呀，OK嘅，佢好有才華，人好好。」她又透露是經陳智樂介紹認識鄧智偉，之後也有保持聯絡，當問到是否已在發展中？她只稱對方是好朋友，但可了解一下，又稱自己是對方粉絲來聯騷。

三哥大女苗彤將為今年香港小姐日本外景擔任隨團攝影師，三哥否認有幫女兒穿針引線：「係余詠珊之前去溫哥華時搵我個女幫手，我都O咗咀，我話有咩幫到？（有沒有酬勞？）唔知道，但後生女幾多錢都無所謂，當學嘢，只係一嚟就咁大單！我有問過個女得唔得，但佢話『有咩唔得？』」三哥又指女兒很少替他拍照：「佢乜都影，只係唔影老豆，佢有佢嘅世界。」

鄧智偉前晚舉行生日音樂派對。



林峯和吳卓羲聚頭。

## 《將離草》譜寫亂世兒女情

《西部電影展》選映了多部具濃郁地地特色的影片，本欄目今天為大家介紹另一部風格迥異的川北原生電影《將離草》。將離草是芍藥的別稱，古代男女交往以芍藥相贈，表達結情之約或惜別之情，故芍藥又譽為中國的情花。影片以《將離草》為名，寓意每個人都是一株「將離」的草，脆弱與堅韌共存，隆冬零時植根於大地，春風吹來時又是一片生機，寄託了人們對美好生活的期望。

故事講述大時代下，因戰爭而支離破碎的小鎮人家，兒女情與兄弟義交織出一段悽惻揪心的愛情故事。倉山古鎮，溫婉美麗的少婦夏秋葉，在抗戰勝利的喜悅中等來丈夫陣亡的消息，悲痛過後，生活依然要繼續。這期間兩位男子闖入了她的生活，一位是和丈夫情誼深厚的啞巴兄弟土生，另一位是和丈夫一起出川抗日的鼓班兄弟阿龍。剛



少婦夏秋葉等來丈夫陣亡的消息。

剛掩埋戰爭傷痛，開始新生活的家，又陷入了情感的紛爭。就在他們釋懷內心鬱結，即將開始男耕女織生活的時候，戰爭的陰影又一次降臨。影片慘烈的戰爭場面再現十萬川軍流血抗戰的一段史實，原生態的地域風情、繁雜的市井眾生相為觀眾呈現出一幅寧靜詩意的川北水墨畫。本片由著名作家野夫編劇，是重慶編劇羅英執導的首部故事片，並榮獲第三屆溫哥華華語電影節「紅楓葉」最佳攝影、最佳美術獎。

《香港文匯報》獲主辦機構贊助送出8月20日晚上7:30，《將離草》香港電影資料館場次門票20張予讀者，有興趣的朋友請剪下文匯報印花，連同貼上\$1.7郵票的回郵信封，信封面請註明《將離草》戲票，寄往香港仔田灣海旁道7號興偉中心3樓—《文匯報》，數量有限，先到先得，送完即止。

## 湯唯設計藍精靈屋 靈感源自莎士比亞

香港文匯報訊「藍精靈·十分勁！」亞洲巡迴藝術展首站定於海港城舉行。湯唯亦親自設計及參與製作的《仲夏夜》一劇院特別版「藍精靈·十分勁！」星級精靈屋，由即日起至8月21日在海港城展出之外，並作公開競投，所得款項將全數捐贈聯合國兒童基金會香港委員會。

話劇導演系畢業的湯唯所構思的《仲夏夜》一劇院特別版「藍精靈·十分勁！」星級精靈屋，設計靈感來自莎士比亞創作的著名喜劇《仲夏夜之夢》。在大森林中，一間予人感覺截然不同的藍精靈蘑菇屋為主的舞台布景，旁邊還有古希臘圓形劇場的觀眾席一角，扮演仙后（提泰妮婭）、驢還有精靈迪克的藍精靈們正在演出，一班可愛的藍精靈則神態各異地在欣賞演出。她解釋說：「藍精靈是一群住在森林的可愛精靈，讓我立即聯想到發生在大森林裡的故事——莎士比亞筆下的浪漫喜劇《仲夏夜之夢》。另外，我在2008年在倫敦戲劇學校學習莎士比亞戲劇表演時曾經排演過這一劇目片段，而我的角色就是仙后。今年正是這位英國史上最偉大的文學家逝世四百周年紀念，我也特別希望藉着是次慈善設計項目向他致敬。」蘑菇屋模型由湯唯親自構思創作概念，經過一個月多次調整設計圖，並參與製作黏貼過程，每個步驟湯唯都一絲不苟，就連取材她也花了不少心思。



湯唯展示所設計的精靈屋。

## Daniela Andrade 10月來港開唱

加拿大唱作才女Daniela Andrade將於10月15日假九龍灣國際展貿中心Music Zone舉行首場香港音樂會，門票售價為港幣330元。

來自加拿大蒙特利爾的Daniela Andrade，自2008年透過YouTube分享她的翻唱作品及原創音樂，感性細膩的演繹風格吸引全球百萬忠實粉絲訂閱，點擊率更突破三億大關。Daniela最受歡迎的翻唱作品包括Radiohead的英搖名作《Creep》及Gnarls Barkley的騷靈音樂經典《Crazy》等等，為這些名曲注入充滿感染力的民謠元素。她今年推出收錄四首全新個人作品的《Shore EP》，順勢展開全球巡迴演出。



Daniela Andrade

## 昆凌見愛女重感冒心痛淚落

昆凌昨日出席關懷服務活動並擔任義工，製作「動物派對意大利麵」為病童及家長加油打氣。平時喜歡下廚的昆凌坦言，當媽媽後，1年來都以「小周周」（Hathaway）食物為主，很久沒認真做一道菜，拿手料理是南瓜盅與檸檬魚。南瓜盅大人、小孩都很適合，並笑稱老公周杰倫很好餵，什麼都可以。

看到病童及家長，昆凌說，自從當媽媽，對小孩問題會很着急，給自己很大壓力，之前女兒感冒嚴重，看到女兒無力、眼睛發直，讓她心疼到一直哭。



昆凌做義工親下廚。中安社

## 孫慧雪不排除復合



孫慧雪

香港文匯報訊（記者 李慶全）孫慧雪昨日一身cosplay裝扮跟網絡紅人「爆機達」林慧輝亮相動漫節，二人鬥機竟由阿雪勝出，「爆機達」表現得相當無趣。

有指阿雪跟舊愛Edwin Lo「假分手」仍一起同居，阿雪否認指與前男友分手超過半年，而分手當中有很多原因，不過分手之後對方的照片經常給放上網，令她也有點驚怕。但阿雪不諱言彼此仍有見面，也不排除有復合可能，因大家都捨不得對方。她還大讚對方是100分男友，是她這歲數遇到最好的一個，問她已視對方為結婚對象？她說：「這個年紀都會想這方面。」阿雪又澄清並非報道所指不抗拒其他追求者，她笑說：「我很專一，不收兵只收觀音！」她亦指前男友對她都有信心，因多年也是只得對方一人。

提及二人被拍到在街上鬧交，阿雪表示當時是有貨車攔住他們的車，貨車司機還落車不停拍照又叫他們去報警，其實當時是相當無奈才對。

## Tegan & Sara 愛香港想定居

香港文匯報訊（記者 陳敏娜）加拿大孖妹組合Tegan & Sara前晚重臨香江，假九龍灣舉行首個香港演唱會，吸引不少樂迷捧場。她們熱唱18首新舊作品會知音外，還不時爆料互空，逗笑全場。其間，Tegan謂3年前曾來港參加音樂節，盛讚香港樣樣都好，並踢爆Sara計劃來港定居。Sara解釋抵港當晚太開心飲醉了，第二日醒來看電腦，發現自己在租港樓，嚇了一跳，還直言：「在香港生活太貴了！」她們不時與粉絲開聊，Tegan更下台借了粉絲的眼鏡戴，唱畢一曲才還給對方，被Sara笑她到表演才肯需要眼鏡。她們也分享了在印度巡唱趣事，謂二人不聽母親勸，飲了太多當地的水而病到差點要死，僅同行的母親無事。她們又自爆有安哥，笑稱為人直接，不愛轉彎抹角，最後她們以《Good Go》結束個唱，並於昨日飛抵新加坡開唱。



Tegan & Sara